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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da sexta sessão ordinária realizada no dia três de abril de dois e vinte e cinco.

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e
trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Murici,

estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no 135, Campo Grande, sob a
Presidência do Vereador José Anderson de Almeida Morais realizou-se a sexta sessão
ordinária, onde os Vereadores Janine Maria Lins Tenório e Antonio Lourenço Neto
assumiram seus lugares de 1o e 20 secretários compondo a Mesa Diretora. Verificando
o número de Vereadores presentes constatou-se o quórum necessário para realização
dos trabalhos. Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a

chamada dos Vereadores os quais responderam: José Anderson de Almeida Morais,
Janine Maria Lins Tenório, Antônio Lourenço Neto, Fernando Tenório Cavalcante,
Edinaldo Lino da Silva, Macio Alex Tenório de Melo, lgor Frederico Olinda de Amorim,
Edecio Fernandes da Silva, Fausto Batista, Fabio Andre Vieira Gaia e Maria José Miguel
dos Santos. Existindo número regimental para deliberar, o Presidente declarou aberta a
sessão e convidou a redatora de atas para Íazer a leitura da ata referente ao dia
2710312025, que após ser lida foi submetida à discussão e posterior votação sendo
aprovada por unanimidade. Dando continuidade à sessão o Presidente convidou o
primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia. Foi lido o seguinte expediente:
"Projetos de Lei no 05 e 0612025, do Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo,

acompanhados da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo Final." "Projeto de Lei no

07 e 0812025, do Gabinete do Vereador Fabio André Vieira Gaia acompanhados da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final." Projeto de Lei no 09, do Gabinete do
Vereador Macio Alex Tenório de Melo, datado de 3110312025, que dispÕe sobre a
promoçáo de uma alimentação adequada e saudável para pessoas com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) no âmbito do município de MuriciiAl, e da outras providências."
"Projeto de Lei no 10, do Gabinete do Vereador lgor Frederico Olinda de Amorim, datado
de 3110312025, que institui o Programa Municipal de Hortas Urbanas Comunitárias e
Sustentáveis, e dá outras providências." "Requerimento n" 0112025, do Gabinete do
Vereador Antônio Lourenço Neto." "Moção do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes
da Silva." "Moções 01,0212025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista." lndicação no

01 ,02 12025, do Gabinete do Vereador José Anderson de Almeida Morais." "lndicação no

04, 0512025, do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da Silva." "lndicação no

1012025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista." "lndicação no 0712025, do Gabinete
da Vereadora Maria José Miguel dos Santos." "lndicação no 15 e 161225, do Gabinete
do Vereador Antônio Lourenço Neto." Na abertura do pequeno expediente náo houve
oradores inscritos, lniciando o grande expediente, assim que usou da palavra o
Vereador Edecio Fernandes da Silva apresentou Moçôes Verbais de parabéns para o
Presidente Pastor Williams, pela atuação a frente da lnstituição da comunidade
Evangélica Missão Brasil (AMAC PCD) e a Dra. Wadja Carine pela coordenação a

frente do Programa Crescer Autista, a seguir, disse que indicou ao Prefeito para que
seja criado uma linha de credito financeiro para
terreno possam construir os prédios, indicou ainda

comerciantes que irão receber
Prefeito e a secretária de saúde
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Tereza Maranhão para que seja criada a implantação do Programa Pé Diabético no
ambiente da Rede Municipal de Saúde. Em seguida, usou da palavra o Vereador Fabio
André Vieira Gaia disse que o Prefeito Remi Filho junto com o Vice Deyvidson
Vasconcelos entregou sementes para plantio, portanto espera que esse mesmo gesto

de entregar sementes leve a doação de tratores paru aÍ a terra do pequeno agricultor,
a seguir, disse que concorda com o Vereador Macio Tenório sobre questão de doação
de terrenos para os comerciantes, a Câmara deve ter seu protagonismo, por isso tem
que realizar audiência pública, poderia até formar uma comissão, até porque como o
Vereador Edinaldo se pronunciou que já está quase tudo pronto, tudo medido e doado e
a informação nessa Casa é zero, diante disso devemos ter a conversa aliada junto com
os poderes, a seguir, apresentou Moções Verbais de parabéns pela passagem dos
aniversários de Terto Neto, Analine e Anderson Xavier, continuando disse que esta
semana viu a entrega do alimenta Murici, mas esta Casa está precisando de
informações sobre as cestas nutricionais de governo do estado, não sabe se o programa

acabou ou se as cestas não estão chegando, portanto vai solicitar a secretária de
assistência social para que nos envie a quantidade de cestas, por fim, disse que é
preciso fortalecer o comercio de Murici, na cidade de Messias não entregam cestas,
entregam cartões para comprarem no comercio local, pois existe recurso para comprar
as cesta, então tem os recursos para íazer o cartão, e logo fortalecer a economia do
comercio local que anda precário nesse sentido. A seguir, usou da palavra o Vereador
Antônio Lourenço Neto disse que enviou um Requerimento à secretária de Educação
Vânia Meneses solicitando informaçÕes sobre o número de estudantes que diariamente
vão para UFAL e o número de ônibus que fazem essa logística e os respectivos
horários, disse ainda que indicou ao Prefeito um restaurante popular, bem como a casa
da sopa, a seguir apresentou Moção Verbal, ao presidente eleito da UVEAL, Neto
Bonfim. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Macio Alex Tenório de Melo disse que
inicia seu discurso articulando sobre o dia mundial da conscientização do autismo, dia
importantíssimo e simbólico, na vida de tanta gente, pois é um assunto que traz com
muito carinho, disse que temos a associaçâo Crescer Autista, portanto é preciso a
contratação de mais profissionais, disse ainda que como sugestão iaz uma indicação
para que o município adquira uma máquina de fraldas descartáveis e faça uma doação
para associação AMAC PCD, a seguir, disse que elaborou um projeto de lei que institui
a merenda adequada para os autistas, pois seria fundamental um cardápio específico,
disse ainda que outro projeto que está em pauta para votação tem como objetivo a
proibição da colocação de cones em frente aos pontos comerciais do nosso município,
reserva de estacionamento de maneira irregular e ilegal em frente ao pontos comerciais,
por fim, apresentou uma Moção Verbal de parabéns pela passagem do aniversário de
Maria das Graças.Na sequencia usou da palavra o Vereador Fernando Tenório
Cavalcante disse que conseguiu uma máquina Retroescavadeira que foi prometida o
ano passado para a COPERVALE, tendo em vista que será muito importante para
aquela região, para abertura e manutenção de estradas, continuando disse que a
eleição da UVEAL seu amigo lgor Amorim, Íez parle da chapa, disse que apoiou outro
grupo que foi vitorioso, isso faz parte da política, por fim, disse que as lâmpadas do
nosso município a maioria são Leds, entretanto as taxas de iluminação ainda estão
muito alta. A seguir, fez uso da palavra inaldo Lino da Silva disse que
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dando uma volta na cidade observou que a entrada da cidade está peíeita, toda
calçada, arborizada e sinalizada, a ciclovia toda iluminada, diante disso parabeniza ao
Prefeito Remi Filho, por fim, apresentou Moções Verbais de parabéns as secretárias de
saúde Tereza Lucia Maranhão e de ação social Soraia Calheiros pela realização do
grande evento cuidando de todos e de pesar a família do senhor Manoel Ventura, pelo

seu falecimento. Assim que usou da palavra a Vereadora Maria José Miguel dos Santos,
disse que dois de abril é comemorado o dia da conscientização do autismo, portanto
parabeniza as mães que tem filhos autistas, quem trabalha com crianças autistas, náo é
fácil, sobretudo para uma mãe, mas torcemos que nossos sonhos se realizem que é
por mais respeito e mais inclusão, a seguir, disse que participou do evento cuidando de
todos, na ocasião parabenlzou as secretárias de ação social Soraia Calheiros e de
saúde Tereza Lucia Maranhão, em seguida, disse que abril lararya é dedicado a

campanha de prevenção de maus tratos aos animais, diante disse indicou ao Prefeito
Remi Filho a criaçáo de um abrigo para os animais, que sâo muitos em situação
vulnerável. Continuando usou da palavra o Vereador lgor Frederico Amorim de Olinda
disse que inicialmente parabeniza as secretárias de saúde Tereza Maranhão e Soraia
Calheiros pelo projeto executado cuidando de todos, em seguida, apresentou uma
Moção Verbal de parabéns pela passagem do aniversário de Gustavo Butemberg, a

seguir, parabenizou ao Prefeito Remi Filho pela reforma que está sendo executada no
Auto do Cruzeiro, bem como parabeniza ao secretário de turismo Marcos Aurélio
trazendo para o nosso municipio muitos turistas, a seguir, disse que elaborou um projeto
de lei que institui o Programa Municipal de Hortas Urbanas Comunitárias e Sustentáveis,
por fim, disse que sobre a eleição da UVEAL, agradece imensamente os Vereadores
que foram votar, infelizmente a mudança não veio, mais vamos cobrar. Logo a seguir,
fez uso da palavra o Vereador Fausto Batista disse que indicou ao Prefeito a

revitalização e reforma da Praça Padre Cicero, podar as arvores da Avenida Presidente
Kennedy, troca dos quadros negros de cor verde, para o de cor branca, das salas de
aula das Escolas Municipais, recapeamento do calçamento em paralelepípedos da Rua
Gilmar Antônio Zardo, e a faixa de pedestre próximo a Agência da Caixa Econômica. O
Presidente José Anderson de Almeida Morais usou da palavra e disse que esta Casa
tem que notificar a empresa BRK, bem como a CASAL, até porque é ela que faz o
tratamento, e a BRK faz a distribuição, tem que cobrar, pois é questão de saúde pública,
não estamos aqui jogando conversa fora, a Câmara é uma Casa de respeito, por várias
vezes já ganhou outras batalhas, que foram colocadas, portanto não vai ser diferente
essa legislatura vai ser unida em prol da sociedade, e com certeza os Vereadores
estarão presentes nessa batalha contra BRK e a CASAL, disse ainda que está
colocando em pauta a taxa da iluminação pública, que está nas alturas, portanto vai
enviar ofício, cobrando da Prefeitura e da EQUATORIAL, bem como solicitar ao Prefeito
junto com a sua equipe a elaborar a renovaÇão do código tributário que já está defasado,
em seguida, disse que sobre os terrenos que serão doados aos comerciantes, disse que
vai falar com o Presidente dos comerciantes Jonatas Procópio, e dizer que a Câmara
está disposição e se possível fazer uma audiência publica, em seguida, disse que
indicou ao Prefeito para que sejam realizados e executados projetos de sistema de uso
de energia solar, em todos os prédios públicos, indicou ainda a secretária de educação
Vânia Meneses para que sejam realizadas co esportivas entre as escolas
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municipais, para os nossos jovens se aproximarem mais do esporte e incentivar novos
atletas muricienses, por fim, apresentou uma Moção Verbal de parabéns pela passagem

do aniversário de Tâmara Monique. Finalizado o grande expediente o Presidente
colocou em discussão em bloco as Moções Verbais não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou o Requerimento no

0112025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto. O Vereador Fábio Gaia usou

da palavra e solicitou que suspendesse o referido requerimento, tendo em vista que ele
e o Vereador Antônio Lourenço vão procurar informaçÕes com a secretária de educação
Vânia Meneses. A seguir, colocou em discussão o Projeto de Lei no 0512025, do
Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo, acompanhado da Comissão de
Legislação, Justiça e Redaçâo Final, houve discussão, na sequencia foi aprovado por

unanimidade. Continuando colocou o Projeto de Lei no 0612025, do Gabinete do
Vereador Macio Alex Tenório, acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça
Redação, Final, houve discussão, a seguir, foi aprovado por unanimidade. Em seguida,
colocou em discussão o Projeto de Lei no 07, do Gabinete do Vereador Fábio Andre
Vieira Gaia, acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, não

havendo discussão colocou em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Na

sequencia colocou em discussâo o Projeto de Lei no 0812025, do Gabinete do Vereador
Fabio André Vieira Gaia acompanhado da Comissâo de Legislação, Justiça e Redação
Final, não havendo discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade.
Logo após, encaminhou para deliberação os Projeto de Lei no 09 e '10 12025, do
Gabinete dos Vereadores: Macio Alex Tenório de Melo e lgor Frederico Olinda de
Amorim, respectivamente. Concluída a parte da Ordem do dia o Presidente concedeu a
palavra para explicação pessoal. Não havendo quem dela quisesse fazer uso encerrou a
sessâo. Do que para constar Eu, Maria Auxiliadora Santos de Melo lavrei a presente ata,

ue lida e ap rovada será assinada por mim e pelos membros da Mesaq
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